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Λύση δύο κρατών βάσει «ισότητας» πρότεινε ο 
Ερντογάν στην Κύπρο
/ Επικαιρότητα

«Λύση δύο κρατών βάσει της κυρίαρχης αρχής της ισότητας» πρότεινε 
για την Κύπρο κατά τη διάρκεια των προκλητικών πανηγυρισμών στα 
κατεχόμενα ο Τούρκος Πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, μετά τις 
δηλώσεις του κατοχικού ηγέτη Ερσίν Τατάρ.

Ειδικότερα, ο Τούρκος πρόεδρος ανέφερε: «Έχουμε πετύχει κάθε επιτυχία μας σε 
αυτά τα εδάφη πληρώνοντας ένα βαρύ τίμημα. Θα οικοδομήσουμε μαζί ένα 
ειρηνικό μέλλον, χωρίς να ξεχνάμε τον πόνο που έχουμε υποστεί για χάρη της 
ανεξαρτησίας. Είναι προτεραιότητά μας να παρέχουμε μια βιώσιμη λύση για να 
διασφαλίσουμε τα νόμιμα δικαιώματα και την ασφάλεια του τουρκοκυπριακού 
λαού. Υπάρχουν δύο διαφορετικοί λαοί, δύο ξεχωριστά κράτη στην Κύπρο 
σήμερα. Η λύση των δύο κρατών πρέπει να αποτελέσει αντικείμενο 
διαπραγμάτευσης. Μια λύση δύο κρατών πρέπει να αποτελέσει 
αντικείμενο διαπραγμάτευσης βάσει της κυριαρχικής ισότητας».

Ο «Σουλτάνος» φαίνεται να μην έχει σβήσει από τη μνήμη του τις θηριωδίες των 
ομοεθνών του στην Κύπρο, αφού είπε πως υπάρχει μόνο ένα θύμα στο Κυπριακό (!), 
δηλαδή οι Τουρκοκύπριοι που αγνοούνται εδώ και χρόνια και τα δικαιώματά τους 
σφετερίστηκαν. «Προτεραιότητά μας είναι να παρέχουμε μια βιώσιμη λύση στο 
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Κυπριακό με τρόπο που να διασφαλίζει τα νόμιμα δικαιώματα και την ασφάλεια του 
Τουρκοκυπριακού λαού».

Ο Ερντογάν δεν παρέλειψε να προειδοποιήσει για πολλοστή φορά για τη συνέχεια 
των γεωτρήσεων στην κυπριακή ΑΟΖ (αναφέροντάς την ως Ανατολική Μεσόγειο), 
λέγοντας: «Θα συνεχίσουμε με αποφασιστικότητα τις σεισμικές δραστηριότητες 
και γεωτρήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο μέχρι να επιτευχθεί  μια δίκαιή 
συμφωνία», ενώ όσον το άνοιγμα της περίκλειστης πόλης, είπε πως, «το βήμα που 
έγινε στο Βαρώσι δεν είναι για να δημιουργήσει νέα προβλήματα, αλλά για να 
διορθώσει τα παλιά προβλήματα»!

Μάλιστα, ακόμα και στον επίλογο της  επισκέψεώς του στην περίκλειστη πόλη της 
Αμμοχώστου, μια επίσκεψη που Κύπριοι και Έλληνες μαζί χαρακτηρίζουν ως την 
ιταμότερη πρόκληση κατά του κυπριακού Ελληνισμού από το 1974 κι έπειτα, ο 
Ερντογάν παρουσιάστηκε ακόμα πιο προκλητικός: «Κρίμα που όλη αυτή η ομορφιά 
κρατήθηκε μακριά από το κοινό μέχρι σήμερα. Αυτό το μέρος περιμένει την ημέρα 
που θα συναντήσει τους πραγματικούς ιδιοκτήτες του. Ως μητέρα πατρίδα, θα 
είμαστε με το “ψευδοκράτος” σε κάθε του βήμα».

Ο Τούρκος πρόεδρος έφτασε στην περίκλειστη πόλη κάτω από καταρρακτώδη 
βροχόπτωση, συνοδευόμενος από τον ηγέτη των Τουρκοκυπρίων Ερσίν Τατάρ και 
Τούρκους αξιωματούχους.

Παρά τις ευρείες προετοιμασίες που έγιναν, όλοι οι παρευρισκόμενοι 
περιορίστηκαν στα στέγαστρα του χώρου της περιοχής Λεωφόρου Κέννεντυ, 
καθώς κατά την άφιξη του Τούρκου Προέδρου ξέσπασε καταιγίδα, ενώ στην 
περιοχή πνέουν ισχυρότατοι άνεμοι.

Ο ίδιος είπε στους δημοσιογράφους που τον περίμεναν ότι ήθελε πρώτα να δει τη 
θέα «και μετά να τα πούμε». Προηγήθηκε τελετή στο μνημείο Φαζίλ Κιουτσούκ, 
αλλά και παρέλαση η οποία ολοκληρώθηκε με πτήσεις τουρκικών F-16 που 
σχημάτισαν την Ημισέλινο…
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